

Отчёт по проведению культурно-массовых мероприятий
«Проводы русской зимы» Широкая Масленица»

Библиотечно-информационный центр (16 библиотек)

В библиотеках МАУК "БИЦ" всю неделю с 20 по 26 февраля проводили зиму: были и мастер-классы, русские забавы, чай с блинами и баранками, тематические выставки, викторины, уличные игры и, конечно же, традиционное сжигание чучела.



Мытищинская центральная библиотека (4 библиотеки)

25-26 февраля состоялись фольклорные посиделки с масленичными песнями и частушками, а также играми и конкурсами на улице. Сотрудники библиотеки подготовили интересную познавательную программу, целью которой было рассказать о каждом дне Масленицы и о её традициях, викторины. По традиции праздник закончился сжиганием чучела Масленицы.



Мытищинский театр кукол «Огниво»

С 20 по 26 февраля для детей было показано шесть представлений. Сначала зрители посмотрели спектакль для детей от 6 лет «Старая сказка», поставленный по сказкам Бориса Шергина в духе русских народных традиций.

Вторая часть проходила в фойе театра, где состоялась игровая театрализованная программа «Проводы широкой Масленицы», где вместе с детьми отмечался праздник с известными героями сказок и балаганных представлений. Представление носило не только весёлый, балаганный, театрализованный характер, но и познавательный момент.

Завершилась масленичная неделя уличным представлением, которое состоялось 26 февраля на территории около театра кукол «Огниво» с традиционным сжиганием чучела масленицы.



Культурно-досуговый центр «Бородино» д. Болтино.

25 февраля 2017 года был проведен праздник на 2-х площадках:

- в помещении 40 минутная музыкально-театральная программа при участии воспитанников клубных формирований и сотрудников;
- уличная площадка часовая театрально-игровая программа (хороводы, масленичные состязания).

Д.



д. Беляниново

25 февраля 2017 года для проведения мероприятия были задействованы две площадки: Большой зал и уличная площадка.

В большом зале КДЦ «Бородино» прошел концерт с участием творческих коллективов: Танцевальный коллектив «Капелька», вокально-танцевальный коллектив «Звездочка»; ансамбль «Беляночка».

В продолжение праздника на улице всех гостей ждала развлекательно-игровая программа, в которую входили различные игры, конкурсы, викторины, хороводы, а также сжигание чучела. Мероприятие посетило 90 человек. По результатам устного опроса после мероприятия гости получили массу положительных эмоций и остались довольны.



Культурно-досуговый центр «Поведники»

26 февраля на территории "КДЦ "Поведники" прошел праздник "Развеселая масленица"! В программе были народные состязания от веселых скоморохов, батуты и аттракционы, угощение блинами со сметаной, катание на лошадях и пони, шоу дрессированных пуделей, выступление народного коллектива "Чечатуха", дети и взрослые посетили мастер-классы по росписи блинов и изготовлению кукол-оберегов, фотографировались на фоне тематических тантамаресок и с ростовыми куклами. Завершился праздник фаер-шоу и сжиганием чучела масленицы.



Культурно-информационный центр «Леонидовка»

26 февраля с 12:00 на территории центра проходили праздничные гуляния «Масленица хороша, широка её душа», собравшие большое количество жителей городского округа Мытищи. Нарядные артисты развлекали гостей праздника: пели, плясали, устраивали для детей и их родителей весёлые игры, конкурсы, потешные соревнования. Зрители с удовольствием участвовали в древнерусских забавах, играли в ручеёк и водили хороводы, организованные воспитанниками театрального кружка «Мозаика», одетыми в славянские костюмы. В конце гуляний, по традиции, все присутствующие провожали зиму сожжением чучела. Дети заморожено наблюдали за тем, как огонь поглощал символ уходящей зимы и радовались насыщенному, яркому празднику и приближению весны.



«Центр культуры «Подмосковье»»

В МАУ ЦК «Подмосковье» и его структурных подразделениях прошла череда Масленичных гуляний. По уже сложившейся традиции отмечали ее ярко и шумно: с ароматами, блинов, пирогов, ярмарками, веселыми играми, народными гуляньями, выступлениями уличных театров и музыкантов.

На площадях перед Домами культуры проходили блинные забеги, концерты с участием русских народных коллективов, богатырские бои, мастер-классы по плетению кукол-оберегов, рисование песком, роспись на воде, катание свечи, изготовление глиняной посуды, чучела масленицы из соломы, аква-грим.

Встречали гостей скоморохи и ряженые. Финальным аккордом праздника стало торжественное сожжение чучел.



Структурное подразделение «Дом культуры «Жостовский»



Структурное подразделение «Дом культуры «Манюхинский»



Структурное подразделение «Дом культуры «Клязьма»



Структурное подразделение «Дом культуры «Пироговский»



Структурное подразделение «Дом культуры «Сорокинский клуб»



Центр культуры и досуга «Марфино»

25 февраля в Центре культуры и досуга «Марфино» состоялись народные гуляния «Масленичный разгуляй». Заранее была подготовлена обширная программа: русские народные игры и забавы, катания на лошадях, народное кормление блинами, народный фольклор, песни, танцы и многое другое.

Впервые в России, а именно в Марфино, был установлен международный рекорд на самую высокую масленичную куклу. Высоту марфинской Масленицы измеряли лазерной линейкой и с применением теоремы Пифагора. Сначала измерили длину до основания, затем до верхушки, и в итоге вычислили второй катет. В результате получилось высота Масленицы 9 метров и 34 сантиметра. Это абсолютный рекорд для России и для мира. Главный судья международного агентства регистрации рекордов Олег Назаров сказал, что в ближайшее время будут оформляться документы для внесения в книгу рекордов Гиннеса.

Свидетелями этого события, участниками праздничных гуляний стали более 800 человек. Перед тем, как сжечь Масленицу - Марфеницу, скоморохи собирали записки от жителей со всем неприятным, что у них накопилось за весь год, положили их в сумку кукле и распрощались со всем негативом.

На мероприятии присутствовали съёмочные группы телеканалов Россия24, 360Подмосковье, Первый Мытищинский, а также журналисты газетных изданий Подмосковья.



Структурное подразделение «Дом культуры «Красная Горка»



Структурное подразделение «Дом культуры «Новосельцево»



Структурное подразделение «Дом культуры «Протасово»



Центральный парк культуры и отдыха

26 февраля с 12:00 до 15:00 прошло праздничное мероприятие, посвящённое проводам русской зимы «Широкая Масленица». В программе прошли выступления творческих коллективов Мытищинского дворца культуры «Яуза», уличные гуляния, конкурсы, бой с мешками, тягание гири, прыжки в мешках. Мастер-классы провели Мытищинский историко-художественный музей и Детская архитектурно-художественная школа «Архимед». Жители и гости городского округа угощались бесплатными блинами, водили хороводы. В конце праздника все присутствующие провели обряд сжигания чучела «Масленицы».



